
Lust
Aperol / Mezcal / Falernum / Lime

Envy
Bison Grass Vodka / Apple Juice / Lemon Juice / Cinnamon 

Greed
Lemon Grass Infused Rum / Basil / Coconut / Lime Juice 

Sloth
Vanilla Vodka / Possoa / Double cream / Vanilla Syrup / Passion Fruit

Wrath
Chilli infused tequila / passion fruit / Himalayan salt rim

Gluttony
Krupnik / Chambord / Crème de Mure / Lemon

Pride
Amaretto/ Strawberry / Lemon Juice / Oregat / Egg White

Personalised cocktails on request
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3 COURSES 

STARTERS

BURNT AUBERGINE - Wild garlic pesto

BEEF TARTARE - Raw mushroom / cocoa 

X.O MUSSELS - Monks beard 

MAINS

ARTICHOKE BARIGOULE - Sweet roscoff onions / sourdough

BAVETTE STEAK - Potato mille feuille / bitter leaves 

CHARRED COD - Fricasé of broad beans and peas / mint oil

DESSERTS

MILLE FEUILLE - Macerated raspberries / chantilly cream 

SELECTION OF BRITISH CHEESES - Fig chutney / Carrs water biscuits

GELATO - 5



+44 020 3489 3003
 

 INFO@BELMEIS.COM
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill

BELMEIS - BAR - 448 MUSWELL HILL BROADWAY LANE N10 1BT  



FOOD MENU
SNACKS 

TRUFFLE AND PECORINO MIXED NUTS - 3.5 
NOCELLARA OLIVES - 3

FRESHLY BAKED SOURDOUGH - Fontodi Olive Oil - 3.5
TRUFFLE AND PARMESAN FRIES - 4.5

NDUJA SCOTCH EGG - Served with rouille - 5

SMALL PLATES

CRUNCHY SALAD - Cucumber, peanuts, mango, spring onion and chilli - 7
ARANCINI - Broad beans, peas and lovage - 5
BURRATA - Charred figs, mixed baby salad - 8

XO MUSSELS - XO sauce, samphire - 8
HEIRLOOM TOMATOES - Pickled shallots, basil, akkawi - 6

COOKED ON THE BIG GREEN EGG

BURNT AUBERGINE - Fresh basil pesto - 5.5
KING PRAWNS - Garlic butter, lemon and parsley - 6.5

LAMB RUMP - Rose Harrisa dressing - 9
BAVETTE STEAK - Chimichurri - 9

DESSERTS
 

SPICED RICE PUDDING - Macerated mango, coriander cress - 5 
SELECTION OF NEALS YARD CHEESES - Date and pear chutney, seeded crackers - 9

ICE CREAM UNION - Cornflake / Matcha green tea / Dulce de leche - 5

FOR BOOKINGS, EVENTS AND PRIVATE HIRE ENQUIRIES PLEASE CONTACT:
020 3489 3003          INFO@BELMEIS.COM

BELMEIS - BAR - 448 MUSWELL HILL BROADWAY LANE N10 1BT  



Lust
Vodka / passion fruit / cassis / ginger

Envy
Basil / green peppercorn / Pisco / bitters 

Greed
Melon purée / honey / orange blossom / prosecco

Sloth
Rum, cognac, peach, cold tea, bitters, soda

Wrath
Chilli infused tequila / passion fruit / Himalayan salt rim

Gluttony
Lavender / blackberries / vodka / creme de mure 

Pride
Gin / raspberry / lemon / soda

Classics on request
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FROZEN DAIQUIRI 
Strawberry, Passion Fruit, Rasberry, 

 
BELMEIS BLOODY MARY

Vodka Seasonal Tomatoes, Belmeis secret concentrate  

TIRAMISU
Kahlua, Creme De Cacao, Baileys, Double Cream

SPICED RUM PUNCH
Kraken spiced rum, pineapple, apple, clove

RHUBARB CRUMBLE
Slingsby rhubarb gin, lime, ginger ale top

 

MEZCAL SOUR
Mezcal, montenegro, agave, egg white, lime 

VIRGINS - 6.5
 

MOJITO 
Passion fruit, strawberry, raspberry, apple juice, lime

 
SEADLIP SPICE

Seadlip, apple juice, lime
 

PASSIONATA
Apple, pineapple, strawberry, passionfruit

BELMEIS SPECIALS - 9.5



	 LUST-  Stolichnaya Russian Vodka / Passion Fruit / Cassis / Ginger
PRIDE - Tanqueray Gin / Rasberry / Lemon / Soda top

WRATH - Chili Infused Olmeca tequila / Passion fruit / Himalayan salt Rim



ROSÉ

Réserve de Gassac Rosé - Languedoc France 2017 - 6 / 26

Apostrophe Rosé - Provence France 2017 Organic - 34

WHITE

Bergerie de la Bastide Blanc – Sauvignon Blanc, Laguedoc France 2017 
Glass 6 / Bottle 22 

Toques & Clochers Chardonnay – Limoux 2017 - Glass 7 / Bottle 31

Sauvignon Blanc Francois Plouzeau – Loire France 2016 Biodynamic - Bottle - 37 
 

RED  

Camille Malbec Cahors  France 2016 - Glass 6 / Bottle 26 

Gran Cerdo Rojo – Rioja Spain Organic 2017 - Glass 6 / Bottle 27

Cadet de Claymore, Lussac St Emilion – Bordeaux – Merlot, Cabarnet  
Franc and Malbec - Bottle 34 

SPARKLING AND CHAMPAGNE 

Prosecco Cantina Bernadi Veneto Italy - Glass 7 / Bottle 30
Pierre Gerbais Champagne France NV - 53

Laurent - Perrier Brut NV - 70
Laurent - Perrier Cuvée Rosé Brut NV - 85

Ruinart - Le Calssique NV - 100
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ROSÉ

Réserve de Gassac Rosé - Languedoc France 2017 - 6 / 26
Apostrophe Rosé - Provence France 2017 Organic - 34

WHITE

Bergerie de la Bastide Blanc – Sauvignon Blanc, Laguedoc France 2017 
Glass 6 / Bottle 22 

Gran Cerdo Blanco – Rioja Spain Organic 2016 - Glass 6 / Bottle 27
Toques & Clochers Chardonnay – Limoux 2017 - Glass 7 / Bottle 31

Grüner Veltliner Handcrafted Arnodofer, Austria Organic 2017 
Organic and Unfiltered – Bottle 33

Sauvignon Blanc Francois Plouzeau – Loire France 2016 Biodynamic - Bottle - 37 
 

RED  

Ciello Rosso – Marsala Sicily 2017 organic - Glass 6 / Bottle 23
Camille Malbec Cahors  France 2016 - Glass 6 / Bottle 26 

Gran Cerdo Rojo – Rioja Spain Organic 2017 - Glass 6 / Bottle 27
Vom Kalk blen Franz Weninger Burgenland Austria 2016 biodyncamic - Bottle 33

Cadet de Claymore, Lussac St Emilion – Bordeaux – Merlot, Cabarnet  
Franc and Malbec - Bottle 34 

Adegas Guimaro Tinto Joven Ribeira Sacra Organic Blend - Bottle 34 
Silene Cesanese Damiano ciolli – Lazio Italy 2016 - Bottle 36
Hochar de Musar, Bekka Valley Lebanon, Organic - Bottle 40

SPARKLING AND CHAMPAGNE 

Prosecco Cantina Bernadi Veneto Italy - Glass 7 / Bottle 30
Pierre Gerbais Champagne France NV - 53

Laurent - Perrier Brut NV - 70
Laurent - Perrier Cuvée Rosé Brut NV - 85

Ruinart - Le Calssique NV - 100
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ROSÉ

Réserve de Gassac Rosé - Languedoc France 2017 - 6 / 26
Apostrophe Rosé - Provence France 2017 Organic - 34

WHITE

Bergerie de la Bastide Blanc – Sauvignon Blanc, Laguedoc France 2017 
Glass 6 / Bottle 22 

Gran Cerdo Blanco – Rioja Spain Organic 2016 - Glass 6 / Bottle 27
Toques & Clochers Chardonnay – Limoux 2017 - Glass 7 / Bottle 31

Grüner Veltliner Handcrafted Arnodofer, Austria Organic 2017 
Organic and Unfiltered – Bottle 33

Sauvignon Blanc Francois Plouzeau – Loire France 2016 Biodynamic - Bottle - 37 
 

RED  

Ciello Rosso – Marsala Sicily 2017 organic - Glass 6 / Bottle 23
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Vom Kalk blen Franz Weninger Burgenland Austria 2016 biodyncamic - Bottle 33

Cadet de Claymore, Lussac St Emilion – Bordeaux – Merlot, Cabarnet  
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Adegas Guimaro Tinto Joven Ribeira Sacra Organic Blend - Bottle 34 
Silene Cesanese Damiano ciolli – Lazio Italy 2016 - Bottle 36
Hochar de Musar, Bekka Valley Lebanon, Organic - Bottle 40

SPARKLING AND CHAMPAGNE 

Prosecco Cantina Bernadi Veneto Italy - Glass 7 / Bottle 30
Pierre Gerbais Champagne France NV - 53

Laurent - Perrier Brut NV - 70
Laurent - Perrier Cuvée Rosé Brut NV - 85

Ruinart - Le Calssique NV - 100
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ROSÉ & ORANGE

Réserve de Gassac Rosé - Languedoc France 2017 - 6 / 24
Apostrophe Rosé - Provence France 2017 Organic - 34

Catavela Dinavolino Emilia - Romagna Italy 2016 orange wine - 35

WHITE

Bergerie de la Bastide Blanc - Languedoc France 2017 - 5 / 20
Gran Cerdo Blanco - Rioja Spain 2016 organic - 6 / 25

Grüner Veltliner Handcrafted Arndorfer Kamptal Austria 2017 unfiltered organic - 30
Sauvignon Blanc François Plouzeau - Loire France 2016 biodynamic - 33 

RED  

Ciello Rosso - Marsala Sicily 2017 organic - 5 / 20 
Camille Malbec Cahors SW France 2016 - 6 / 25

Vom Kalk red blend Franz Weninger Burgenland Austria 2016 biodynamic - 31
Silene Cesanese Damiano ciolli - Lazio Italy 2016 - 33

BUBBLY

Prosecco Cantina Bernadi Veneto Italy - 7 / 30
Pierre Gerbais Champagne France NV - 53

Laurent - Perrier Brut NV - 70
Laurent - Perrier Cuvée Rosé Brut NV - 85

Ruinart Champagne France NV - 100



BELMEIS COCKTAILS
 £9.50

	 LUST-  Stolichnaya Russian Vodka / Passion Fruit / Cassis / Ginger
PRIDE - Tanqueray Gin / Rasberry / Lemon / Soda top

WRATH - Chili Infused Olmeca tequila / Passion fruit / Himalayan salt Rim

WINTER WARMERS
 £9.50

SPICED RUM PUNCH  - Kraken spiced rum / pineapple / grapefruit / clove
RHUBARB CRUMBLE  -  Slingsby rhubarb gin / cinnamon / vanilla / ginger beer top

CHOCOLATE ORANGE DAIQUIRI – Havana club rum / Cointreau / Mozart dark chocolate
SMOKED WHISKEY SOUR – Light peat whiskey / Smoked tea / angostura bitters/ whites

CLASSIC COCKTAILS

£ 9.00

MOJITO 				    BRAMBLE			          MARGARITA
NEGRONI			           BLOODY MARY			          CAIPIRINHA
BLACK RUSSIAN			          WHITE RUSSIAN 			          CAIPIROSKA 
COSMOPOLITAN		        AMARETTO SOUR	                     DARK AND STORMY

£ 9.50

MINT JULEP 			            SCREWDRIVER 		     SCREAMING ORGASM
ESPRESSO MARTINI		      PORNSTAR MARTINI			        PISCO SOUR
GIMLET               			   DAIQUIRI			              PALOMA
AVIATION 			           WHISKEY SOUR 			        RUM PUNCH
MEXICAN MULE 			               MAI TAI				       RUM SWIZZLE

£10

MANHATTAN                                     OLD FASHIONED                                         MARTINIS
THE LAST WORD                                       SAZARAC                                    CORPSE REVIVER



SHARING

 
FRESHLY BAKED SOURDOUGH & FONTODI OLIVE OIL 3.5

NOCELLARA OLIVES 4

TRUFFLE AND PECORINO NUTS 4.5

TORTILLA CHIPS WITH HOMEMADE GUACAMOLE 5

COBBLE LANE CHARCUTERIE BOARD 12

NEALS YARD CHEESE BOARD 12

CHOCOLATE DIPPED STRAWBERRIES 5

 



BELMEIS APERITIVIO

Monday to Friday from 5pm to 7pm 

SELECTED COCKTAILS FOR £5

NEGRONI

APEROL SPRITZ

PEACH BELLINI

GIN AND ELDERFLOWER SPRITZ

RUM SWIZZLE

Bottles of wine  from £10

Bottles of prosecco £15

Pint of Draught beer £3.50.



SAMPLE FOOD MENU

SNACKS 

TRUFFLE AND PECORINO MIXED NUTS - 3.5 
NOCELLARA OLIVESv - 3

FRESHLY BAKED SOURDOUGH - Fontodi Olive Oil - 3.5
TRUFFLE AND PARMESAN FRIES - 4.5

SMALL PLATES

CRUNCHY SALAD - Cucumber, peanuts, mango, spring onion and chilli - 7
ARANCINI - Broad beans, peas and lovage - 5
BURRATA - Charred figs, mixed baby salad - 8

XO MUSSELS - XO sauce, samphire - 8
HEIRLOOM TOMATOES - Pickled shallots, basil, akkawi - 6

COOKED ON THE BIG GREEN EGG

BURNT AUBERGINE - Fresh basil pesto - 5.5
KING PRAWNS - Garlic butter, lemon and parsley - 6.5

LAMB RUMP - Rose Harrisa dressing - 9
BAVETTE STEAK - Chimichurri - 9

DESSERTS
 

TIRAMISU  - Chantilly cream, mascarpone and coffee sponge - 5 
SELECTION OF NEALS YARD CHEESES - Date and pear chutney, seeded crackers - 9

ICE CREAM UNION - Cornflake / Matcha green tea / Dulce de leche - 5



BRUNCH MENU
 

EGGS FLORENTINE 9.5
English muffin, poached eggs, spinach and hollandaise sauce 

EGG ROYAL 9.5
English muffin, poached eggs, spinach, smoked salmon and hollandaise sauce 

SMASHED AVOCADO 8
Poached egg , toasted sourdough

BURRATA & BASIL PESTO
Broad beans & Toasted sourdough

FRESH CROISSANT /  PAIN AU CHOCOLAT 3.5

GREEK YOGHURT AND OAT CRUMBLE 
Crystallized fruit and honey 6.5

DRINKS
TEA - 2

LATTE - 2
AMERICANO - 2

MOCHA - 2
FLAT WHITE - 2

CAPPUCCINO - 2
MACCHIATO - 2

ESPRESSO - 2
CORTADO - 2

FOR BOOKINGS, EVENTS AND PRIVATE HIRE ENQUIRIES PLEASE CONTACT:
020 3489 3003          INFO@BELMEIS.COM

BELMEIS - BAR - 448 MUSWELL HILL BROADWAY LANE N10 1BT  


